Classe IV – materiali di lavoro 

AREE


Scheda n. 6
In un terreno di dimensioni 80 m. x 70 m. sono stati costruiti due palazzi di pianta rettangolare di dimensioni 30 m. x 30 m. ciascuno.

     Qui sotto è riportato il disegno in scala  1:1000
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Si decide di costruire 25 posti macchina lunghi 5 m. e larghi 2,5 m.

Come li sistemeresti tenendo conto che le auto devono poter avere spazio per le manovre? (Informati sulle dimensioni delle auto).

Quanto spazio libero rimane se i ragazzi vogliono giocare?

Quanti altri posti macchina si potrebbero costruire in quel terreno?


